



### Pitanja iz informatike – razina Poznavanje

Rbr	Pitanje	Kategorija
1	Windows 10 je?	Windows
2	Koji program sadržava instalacija Windows 10 sustava?	Windows
3	Kako možemo promijeniti aktivnog korisnika Windows 10 sustava?	Windows
4	Gdje možemo pronaći Akcijski centar Windows 10 sustava?	Windows
5	Što se nalazi na programskoj traci Windows 10 sustava?	Windows
6	Aktivni prozor programa u Windows 10 sustavu u pravilu ne sadrži?	Windows
7	Da biste odabrali novu sliku pozadine ili promijenili boju prozora morate u postavkama sustava Windows 10 odabrati?	Windows
8	Kako vidimo objekte pri manjoj razlučivosti zaslona monitora?	Windows
9	Za brzo zaključavanje Windows 10 sustava koristimo sljedeću kombinaciju tipki na tipkovnici?	Windows
10	Akcijski centar Windows 10 sustava možemo pokrenuti kombinacijom tipki?	Windows
11	Kako možete vidjeti aktivni prozor programa u Windows 10 sustavu?	Windows
12	Zaključani zaslon Windows 10 sustava možemo personalizirati putem izbornika?	Windows
13	Razlučivost zaslona u Windows 10 sustavu možemo podesiti putem izbornika?	Windows
14	Eksplorer za datoteke je?	Windows
15	Koju mogućnost nudi izbornik 'Zajedničko korištenje' u programu Eksplorer za datoteke ?	Windows
16	Što je mapa u Windows 10 sustavu?	Windows
17	Desnim klikom na datoteku u programu Explorer za datoteke i izborom naredbe Preimenuj?	Windows
18	Za brzo otvaranje povećala u sustavu Windows 10 koristimo sljedeću kombinaciju tipki?	Windows
19	Program Fotografije sustava Windows 10 omogućava nam?	Windows
20	Kojim servisima može pristupiti vlasnik Microsoft računala?	Windows
21	Dijelovi izbornika Start Windows 10 sustava su?	Windows
22	Osnovne dijelove radne površine Windows 10 sustava čine?	Windows
23	Klikom desne tipke miša na datoteku i odabirom Svojstva u Windows 10 sustavu pokreće se akcija?	Windows
24	Kako možemo elektroničku poruku premjestiti u drugu mapu programa Outlook?	Outlook
25	Ime ili adresu e-pošte primatelja unosimo u koje polje Nove poruka programa MS Outlook?	Outlook
26	Što nam omogućuje program Microsoft Outlook na osobnom računalu?	Outlook
27	Da biste u programu MS Outlook obvezu pretvorili u sastanak kliknite na?	Outlook
28	InPrivate pregledavanje weba u Microsoft Edge programu radi sljedeće?	Edge
29	Kako možete pronaći InPrivate mogućnost pretraživanja u Microsoft Edge programu?	Edge
30	Da bi dobili željeni rezultat pretraživanja u adresnu traku programa Microsoft Edge trebate upisati?	Edge

31	Što treba učiniti da biste web-mjestima onemogućili personalizaciju sadržaja i oglasa u programu MS Edge?	Edge
32	Microsoft Edge možete sinkronizirati sa?	Edge
33	Kako promijeniti početnu stranicu u novoj verziji preglednika Microsoft Edge?	Edge
34	Što Vam omogućuje program Microsoft Word na osobnom računalu?	Word
35	Stvoriti dokument u programu Microsoft Word možete klikom na sljedeći alat u izborniku Datoteka?	Word
36	Za dodavanje slika, oblika i grafikona u programu Microsoft Word odaberite karticu?	Word
37	Pomoću kartice Umetanje programa MS Word možete?	Word
38	Predlošci stilova u programu MS Word mogu se odabrati na kartici?	Word
39	Teme daju dokumentu profesionalni izgled, a u programu MS Word mogu se naći u kartici?	Word
40	Zamjena teksta u dokumentu programa MS Word može se napraviti pomoću koje kartice i alata?	Word
41	Kako MS Word označava riječi prilikom provjere pravopisa i gramatike?	Word
42	Kako omogućujemo zajedničko korištenje dokumenta u programu MS Word?	Word
43	Kada omogućite zajedničko korištenje dokumenta u programu MS Word možete?	Word
44	Spremiti dokument u programu MS Word možete odabirom izbornika i naredbe?	Word
45	Kako Word označava netočan pravopis i gramatiku odnosno stilske probleme?	Word
46	Word automatski pretvara web-adresu u vezu kada pritisnete razmaknicu ili Enter ako ste na početku utipkali?	Word
47	Kad desnom tipkom miša u programu Word kliknite na vezu i odaberete Ukloni hipervezu rezultat je?	Word
48	Odabrati odnosno označiti jednu riječ u programu MS Word možete sljedećom akcijom?	Word
49	Alat Zamjena u programu Word možemo naći na kartici?	Word
50	Što mijenjate klikom na naredbu Zamijeni u programu Microsoft Word?	Word